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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 14a
(DÉCIMA QUARTA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 13 DE JUNHO DE 2017.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Está aberta a sessão extraordinária
de 13 de junho de 2017.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Robério Negreiros a secretariar os trabalhos da Mesa.
Dá-se início à

ORDEM DO DIA.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.582, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 199.575,00 (cento e noventa e nove mil, quinhentos e
setenta e cinco reais)".

A tramitação está concluída.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.582, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 199.575,00 (cento e noventa e nove mil, quinhentos e
setenta e cinco reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.583, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 8.268.340,00 (oito milhões, duzentos e sessenta e
oito mil, trezentos e quarenta reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS -Sr. Presidente,solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.583, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 8.268.340,00 (oito milhões, duzentos e sessenta e
oito mil, trezentos e quarenta reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Sobre a mesa,Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -O Expediente lido vai à publicação.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu queria ter uma orientação da Mesa e saber se o nosso requerimento
de audiência sobre a temática da segurança, que eu apresentei outro dia, está
incluído para votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Foi votado, Deputado Wasny de
Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE-É o item n° 184.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Foi votado, sim. Peço aos

Deputados para aguardarem um minuto, por favor, pois eu tenho uma dúvida, e já
estamos vendo na súmula. (Pausa.)

Agradeço a todos os Deputados pela presença. Eu gostaria de contar com
todos amanhã,às 15 horas, nesta Casa.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 17h55min.)




